Moje maturalno putovanje

Stiglo je i to jutro ... 8.9... koje smo svi dugo iščekivali. Ujutro sam se rano probudila jer sam jedva čekala da krenemo. Zato dugo nisam mogla zaspati. Već dan prije je sve bilo spremno pa sam ujutro spremila još samo par stvari. Došli smo pred školu, svi s koferima i torbama. Jedva smo čekali da uđemo u autobus i krenemo ...
Krenuli smo oko 7 sati. Vozili smo se, ali iako uz kratka stajanja, vožnja mi se činila dosta duga. I napokon stigli smo do Splita. U Splitu dosad nisam nikad bila pa mi je sve bilo novo i prekrasno. Obišli smo Dioklecijanovu palaču iznutra, puno znamenitosti i crkve uz vodiča. Nakon toga mogli smo sami prošetati, a onda smo nastavili vožnju do Baškog polja gdje nam je bio smještaj. Malo smo se namučili dok smo dovukli kofere do soba jer je put bio neravan. Sobe su bile drugačije nego što smo očekivali. Kad smo se smjestili imali smo slobodno vrijeme za kupanje. Bilo je super. Malo smo se rashladili jer je bilo dosta vruće. Večera mi je isto bila dobra iako se nekima nije svidjela. Navečer smo išli u disko. Neki su plesali, neki nisu, uglavnom - ja sam se dobro zabavila. Prije spavanja išli smo kod Lori, Sare i Mariane. S njima smo razgovarali i smijali se, ali otišli smo spavati oko 1 pola 2 da se ujutro možemo ustati ... 
Jutro je brzo došlo. Brzo smo se spremili za doručak, a onda za obilazak onoga što je bilo planirano za taj dan. Prvo smo išli u Arheološki muzej Narona koji se nalazi u malom mjestu Vid. Obišli smo crkvicu, pojeli malo smokava i nastavili dalje. Inače u muzeju je bilo dobro. Saznala sam nešto novo što prije nisam znala. Najviše mi se svidio dio s kipovima starorimskih careva. Autobusom smo došli do rijeke Neretve gdje smo se ukrcali na lađu. Uživali smo gledajući lopoče i svu tu prirodu. Bilo mi je jako lijepo. Tamo smo ručali i još malo uživali. Inače ni tamo nisam nikad bila tako da mi je i to bilo novo. Vratili smo se u autobus i nastavili. Iz autobusa smo vidjeli polja koja natapa Neretva. Krenuli smo natrag prema Baškom polju. Opet smo imali vremena za kupanje, ali ovog puta mogli smo i skakati. Vrijeme je jako brzo prošlo jer smo uživali u kupanju. Nakon toga, tuširanje pa večera (kao i svaki dan). Poslije večere imali smo vremena da se pripremimo za disko kao i prošlu večer. Kad smo stigli nitko nije htio plesati, svima je bilo draže prvo sjesti, popiti sok i razgovarati s prijateljima, a nekima je zanimacija bila i mobitel. Tog dana smo se ranije vratili u sobe. Opet smo imali malo slobodnog vremena za ići po sobama, a mi smo kao i prošlu noć bili kod Lori, Sare i Mariane. S njima smo se zabavljali i razgovarali, a onda smo se vratili u svoju sobu, još razgovarali i – zaspali ... 
Ujutro smo se morali još ranije ustati jer smo u planu imali cjelodnevni izlet u Dubrovnik. Zato samo odmah nakon doručka ušli u autobus i krenuli. U Dubrovniku smo obišli puno toga: vrata od Pila, Stradun, crkve i samostan, česmu itd. Ne mogu izdvojiti što mi je bilo najljepše jer mi je sve bilo jako lijepo. Dubrovnik mi je stvarno prekrasan grad. Nakon razgledanja grada imali smo ručak u restoranu na Babinom kuku. Tamo je hrana svima bila najfinija. Poslije ručka imali smo slobodno vrijeme za kupanje. To kupanje neću nikad zaboraviti jer smo se svi baš družili i zabavljali. Najbolje mi je bilo kada smo radili „pozdrav moru“ pa svi zajedno uletjeli u more. Vrijeme je taj dan bilo super, tako da smo se mogli dugo kupati. Kad smo se osušili i presvukli vratili smo se u autobus i krenuli natrag. Nakon večere nismo išli plesati nego smo šetali gradom, a u kafiću smo samo popili sok i vratili se u sobe. Sve nam je pokvarila kiša. Tu večer je ipak bilo najbolje. Dugo smo se družili i razgovarali, ovaj put s Lori, Sarom, Marianom, Veronikom, Anamarijom i nekim dečkima iz b razreda. Smijali smo se i zabavljali do oko pola 3, a onda smo morali u sobe na spavanje. Brzo smo zaspali jer smo bili umorni. 
Ujutro smo se spakirali za povratak i odmah stavili kofere u autobus. Nakon doručka išli smo u Makarsku u Malakološki muzej tj. najveći muzej školjaka u Hrvatskoj. Bilo mi je bez veze što nismo mogli slikati, ali valjda postoji razlog za to. Uglavnom školjke su mi jako zanimljive i lijepe, a ima ih toliko vrsta i šara... Išli smo i u zvjezdarnicu Orion u kojoj na kraju nismo ništa vidjeli jer nije bilo što za gledati – nije bilo Sunca i nije bilo zvijezda. Kad smo izašli počela je padati kiša. Kako većina nije imala kišobran jako smo pokisli, ali i osušili smo se. Vratili smo se u Baško polje na ručak. Poslije ručka trebali smo ići do Imotskog, ali nismo zbog kiše. Samo smo autobusom prošli kroz grad. U povratku smo još stali na Crvenom i Modrom jezeru. Svi su pokušavali ubaciti kamenčić, ali ne znam jesu li uspjeli – ja nisam. Nakon toga nastavili smo put kući u Zagreb. Bilo mi je žao što je sve tako brzo prošlo i bilo bi dobro da je bilo duže. Uglavnom svi smo se još više zbližili i bilo mi je jako lijepo i zabavno. 
Uvijek ću pamtiti kupanje, druženje i smijeh (.
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