Moje maturalno putovanje
Dana 8. rujna 2014. godine u 7:00h mi, učenici osmih razreda, okupili smo se ispred škole kako bismo krenuli na naše maturalno putovanje. Uzbuđenje je sve više raslo, a dostiglo je vrhunac kada smo svi sjeli u autobus i krenuli prema Splitu. Atmosfera je bila ako vesela. Pjevali smo, smijali se, zabavljali i uživali. Često smo imali stajanja kako bi se malo odmorili te bezbrižno mogli nastaviti put. 


Na putovanju smo uz profesore imali još jednog pratioca koji bi nam kroz vožnju pokazivao krajolik i ispričao razne zgode vezane uz ono što nas okružuje. Oko 13h napokon smo stigli u Split, našu prvu destinaciju. Tamo nas je dočekala ljubazna vodičica i provela nas gradom. Naučili smo da je Split, nakon Zagreba, drugi najveći grad u Hrvatskoj. Proučili smo kartu Dioklecijanove palače te ju posjetili i vidjeli gdje je to boravio car. Bili smo i na Peristilu gdje smo se mogli fotografirati s prerušenim rimskim vojnicima. Svoje slobodno vrijeme proveli smo u okolici trga Marka Marulića. Nakon azvršetka obilaska Splita, iako pomalo umorni, napokon smo krenuli u Baško Polje. Poslije otprilike tri sata smo stigli, uzeli svoje stvari i ključeve te smo se užurbano krenuli smjestiti u sobe. Malo smo se odmorili, a zatim je došao na red, većini nama najdraži dio, a to je kupanje. Bila je to prava uživancija. Na plaži smo plivali, ronili, igrali se i stvarno se lijepo proveli. Predvečer smo se vratili s plaže  i otišli na večeru kako bismo skupili energiju za zabavan večernji izlazak. Uredili smo se i krenuli prema kafiću na plaži. U početku smo čak bili malo povučeni, ali brzo smo se oslobodili i osvojili plesni podij. Vratili smo se u sobe oko 23:30h, ali još neko vrijeme smo šetali jedni kod drugih dok nije bilo vrijeme za gašenje svjetla. Sljedećeg dana, nakon ranog buđenja i doručka, krenuli smo prema Metkoviću. Nakon sat vremena i 15-ak minuta smo stigli i posjetili arheološko nalazište Naronu. Tamo smo vidjeli ostatke palače, kipove koji su bili careva obitelj i druge predmete iz prošlosti. Došlo je vrijeme za vožnju neretvanskim lađama. Ukrcali smo se o krenuli ploviti po Neretvi. Oko sebe smo vidjeli trske, lopoče, žabe i druge uobičajene živote u rijeci. Zabavili smo se i tom vožnjom doživjeli nešto novo. Već pomalo gladni, stigli smo u Neretvansku kuću gdje smo „napunili baterije“. Siti smo krenuli natrag prema Metkoviću i stigli za sat vremena. Autobusom smo krenuli prema Baškom Polj. Kad smo stigli u hotel, išli smo na plažu i uživali skakajući u more bezbroj puta. Nakon tih morskih radosti vratili smo se u hotel, večerali i ponovno išli u izlazak. Toga dana manje smo plesali pa smo se i ranije vratili u sobe. Pripremali smo se za spavanje iako još dugo nismo zaspali. Trećeg dana probudili smo se oko 6:15h kako bi doručkovali i krenuli prema jednom od najljepših gradova Hrvatske- Dubrovniku. Trebalo nam je otprilike 3 sata do odredišta pa smo jedanput stali, zasladili se finim sladoledom i kupili sve što nam je potrebno. Oko 11h stigli smo u Dubrovnik gdje nas je dočekala vodičica s kojom smo započeli razgledavanje grada.vidjeli smo tvrđavu koja je ujedno i simbol grada. Prošli smo i pored crkve sv.Vlaha, a zatim ušli u uličicu u kojoj se nekad nalazilo sirotište. Kako je bilo ratno vrijeme i obitelji su se morale iseljavati, majke su često dovodile djecu u sirotišta, a onda su, ako žele, za 6 godina ponovno mogle doći po nju. Prošetali smo Stradunom- najpoznatijom dubrovačkom ulicom i otišli u hotel Valemar na ručak. Trbuščići su nam već bili prazni pa nam je svakako pasala hrana. Bio je vruć i sunčan dan pa smo krenuli prema Babinom Kuku na kupanje. Odmah smo skočili i razbistrili glave. Ostali smo dugo na plaži tako da iskoristimo zadnje kupanje ovog ljeta. Ipak, oko 17h morali smo krenuti prema Baškom Polju. Nakon večere i spremanja, uputili smo se prema centru i šetali. Ponovno smo otišli u kafić na plaži, popili sok i ranije krenuli prema sobama. Oko 22h polako smo počeli pakirati stvari za povratak. Bili smo tužni jer je to uvijek najgori dio. Nismo se htjeli vraćati. Kad smo pakiranja priveli kraju, bilo nam je dopušteno još neko vrijeme hodati iz sobe u sobu. Baš smo se lijepo zabavili tu noć. Oko 3:00h profesori su  nas upozorili da gasimo svejtla. Poslušali smo ih i brzo zaspali. Nažalost, stigao je i taj zadnji dan. Probudili smo se oko 7:30h i doručkovali. Tog dana posjetili smo Marsku,  lijep grad sa svim potrebnim stvarima. Obišli smo Malokološki muzej i vidjeli razne vrste školjaka. Od onih malih, na koje čak ponekad i naletimo dok ronimo, do onih velikih i posebnih. Vidjeli smo i koralje, proučili zaštićene vrste i naučili puno toga. Nakon razgledavanja muzeja, posjetili smo zvjezdarnicu. Vidjeli smo veliki teleskop i razne druge sprave kojima se proučava svemir. Bio je dan, a i oblačno vrijeme pa nažalost nismo mogli isprobati teleskope. Krenuli smo prema autobusu, a pratili su nas sivi oblaci i kiša skroz do hotela gdje smo ručali. Poslije ručka, uzeli smo svoje stvari i krenuli u Imotski. Vrijeme nas baš nije služilo. Ipak, neki od nas izašli su da vide Crveno i Modro jezero. Govori se da je nemoguće baciti kamen u Crveno jezero zbog dubine. Većina nas ipak je pokušala, no nismo postali fenomeni. Modro jezero u obliku je bubrega i stvarno je posebno. Žao mi je što se zbog vremena nismo dulje tamo zadržali, no bit će još prilika. Imotskim smo završili naša razgledavanja na maturalnom putovanju. Sjeli smo u autobus i krenuli prema Zagrebu. Stali smo nekoliko puta, a dosadne kapljice kiše putovale su s nama skroz do Zagreba. Što smo se više bčižili školi, sve više smo bili tužni. U ta četiri dana jako smo se zbližili i nismo htjeli doma. Ipak, oko 21:00h smo stigli. Roditelji su nas već znatiželjno čekali. Pozdravili smo se svi međusobno i krenuli doma.


Ovo putovanje bilo mi je jedno od najljepših u životu. Vratila sam se puna dojmova koje ću još dugo prepričavati, ova četiri dana pamtit ću do kraja života!

                                                                            Lea Ivanković, 8.b
