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KLASA: 112-04/24-01/03
URBROJ: 251-155-01-24-8

Zagreb, 13. studenoga 2023.

Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje

Na Trećoj sjednici Povjerenstva za vrednovanje kandidata na temelju natječaja za učitelja/učiteljicu engleskog jezika na nepuno neodređeno radno vrijeme, 13 sati donijelo je 

O D L U K U

da se pozovu kandidati/kandidatkinje iz točke B Magdalena Tirić, Mateja Draganić, Zsolt Dózsa i Tijana Gojić Topolnik.

[bookmark: _Hlk94802639]O b r a z l o ž e nj e
Prvom dijelu selekcijskog postupka pisane provjere nisu se odazvali pozvani kandidati iz točke A prema čl.  105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i člankom 6. Pravilnika o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj Školi.

[bookmark: _Hlk182939755]Na temelju članka 9. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Augusta Cesarca, Zagreb  (Smatrat će se da ja kandidat, koji se ne odazove bilo kojem od selekcijskih postupka na koji je pozvan, odustao od prijave te se njegova prijave neće uzimati u obzir u daljnjem postupku.). Povjerenstvo je odlučilo da se pozovu kandidati/kandidatkinje iz točke B Magdalena Tirić, Mateja Draganić, Zsolt Dózsa i Tijana Gojić Topolnik.

Pisana će se provjera provesti 26. studenoga u učionici Hrvatskog jezika u 17:30, a poziv i  Sadržaj i način testiranja, pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata/kandidatkinja za testiranje bit će objavljenja na mrežnoj stranici Škole. 
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