Eko Etno sajam

Dana 28.10.2011. učenici sedmih i šestih razreda posjetili su Eko etno sajam u pratnji profesorice Mravunac, Vahovec Juran, Ret, Jambor, Sučević, Horvat i ravnateljice Lasić.

  
Krenuli smo ispred škole oko 10 sati te krenuli na tramvaj. Zbunjeni, sišli smo čim smo ugledali novi šoping centar Green Gold. Nakon što smo se pokretnim stepenicama popeli do prostora gdje se održavao sajam, poslušali smo predavanje o očuvanju prirode. Na tom smo predavanju naučili i poslušali mnogo zanimljivih ideja pomoću kojih možemo reciklirati stare stvari. Zatim smo prisustvovali na kreativnoj radionici na kojoj smo od vilice dobili narukvicu, a vidjeli smo i mnoge druge vrste nakita izrađene također od pribora za jelo. Potom smo obišli mnogo štandova s tradicionalnim jelima i ručno izrađenim predmetima. Degustirali smo mnogo narezaka (pršut, kulen, špek) i sireva. Probali smo i par kolačića. Najzanimljivije što smo probali bili su bomboni napravljeni od korica raznog voća i chips od jabuke. Ne vrijedi dalje nabrajati jer je hrane bilo mnogo, ali sve u svemu najeli smo se.

  
Pri kraju našeg malog izleta imali smo čast pričati s našim predsjednikom Ivom Josipovićem. Bilo nam je jako lijepo, zanimljivo, poučno i zabavno i htjeli bismo to brzo ponoviti.

 

 

Petra Vučković, 7.a

Kristina Vidović, 7.a

Iva Ocvirk, 7.a

Tia Hlup, 7.a
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