Posjet tvornici Kraš

Učenici 7-ih razreda i članovi skupine Odgoja za poduzetništvo u pratnji ravnateljice škole i profesorica posjetili su 30.3.2012. tvornicu Kraš. 
Prije polaska potražili smo podatke o tvornici.

Tvornica je počela s proizvodnjom keksa, vafla i bonbona 1911.g., a zvala se Union.  Bila je prvi proizvođač  čokolada u jugiostočnoj Europi.  1923.g. povezala  se s tvornicom Bizjak, koja je proizvodila dvopek, kekse i  vafle. Od 1950.g. tvornica se naziva Josip   Kraš i ujedinjuje sve proizvođače konditorskih proizvoda u Zagrebu.
Danas je tvornici ime Kraš. Godišnje proizvodi 33 000 t proizvoda. U tvornici radi 1700 radnika,a  temeljni kapital tvornice je 549 443 400,00 kn raspoređenih u 1 373 261 dionicu nominalne vrijednosti  400kn.
U tvornici nas je dočekala tehnologinja proizvodnje i glasnogovornica. Ulaz u tvornicu je moderan, crvenobijeli (boje tvornice) sa slikama proizvoda.

Prikazale su nam film o proizvodnji čokolade i ponudile nas temeljnom čokoladom, bez dodataka šećera, mlijeka itd. Okus nam se nije naročito svidio. S dodacima čokolada dobiva pravi i nama poznati okus.

Vidjeli smo i film o povijesti tvornice Kraš, od početaka 1911.g. do danas. Svidjele  su nam se reklame za neke proizvode od najstarijih  do današnjih. Npr. za bombone bronhi „Lakše se diše“ ili za kiki „Bilo kuda kiki svuda“. Zanimljive su slike ambalaže proizvoda, posebno njihov razvoj.  Tortica je u početku proizvodnje bila okrugla, a bitno je promijenjena i ambalaža bajadera. 
Svidjele su nam se slike Krašo- grada.
Tehnologinji proizvodnje i glasnigovornici postavili smo nekoliko pitanja, na koja  smo dobili opširne odgovore.

1. Kako nastaju novi proizvodi, ideje?

Istraživanjem tržišta i marketinga. U tvornici postoji laboratorij gdje se istražuje kvalitete novih proizvoda, te eksperimentira s novim okusima.
2. Kako se provjerava kvaliteta i prihvaćenost proizvoda na tržištu?

Prema prodaji proizvoda u trgovinama, ali imamo i eksperimentalne grupe koje degustiraju nove proizvode.
3. Kako se osmišljavaju reklame?

Šalju se natječaji, a time djeca i odrasli razvijaju vlastite ideje o tome kako privuči kupce.

4. S kim surađujete u proizvodnji, marketingu, tržištu?

Uglavnom su hrvatski proizvodi, marketing i tržište istražujemo i ispitujemo sami.

5. Kako se određuje kvaliteta proizvoda?

Kontrolom u našem laboratoriju. 

6. Kako se određuje cijena?

Cijena se određuje prema traženosti. Npr. Ako je više ljudi zainteresirano za isti proizvod njegova će se cijena povećati, ali ako je za jedan proizvod traženost slaba njegova će se cijena smanjivati.

7. Imate li stalne degustatore i koje osobine oni moraju imati?

Stalni degustatori postoje, moraju imati razvijena osjetila i nikako ne smiju uživati sredstva slična cigaretama i alkoholu.

8. Postoji li mogućnost da djeca u vrtićima ili školama sudjeluju u procjeni kvalitete novih proizvoda?

Djeci u vrtićima i školama stalno su postavljena pitanja u obliku anketa, na taj se način pokušava djecu uključiti u istraživanje kvalitete novih proizvoda.

9. Što sve treba napraviti s novim proizvodom prije izlaska na tržište?

Proizvod treba potvrditi, zapakirati, izvode se mnogi pokusi radi radi određivanja roka trajanja. Proizvod treba reklamirati i onda je samo potrebno čekati da se veliki trgovački lanci zainteresiraju za proizvod i počnu ga kupovati u velikim količinama.

10. Što se događa sa starim proizvodima koji se više ne prodaju, je li ih se povlači iz proizvodnje ili ih se pokušava novim pakiranjem i novim dodacima osuvremeniti?

Ostaju u prodaji i pokušava se zainteresirati kupce raznim akcijama (2+1 gratis i sl.). ako to ne uspije proizvod se postupno povlači iz prodaje i proizvodnje.

11. Kako se nosite s konkurencijom iz Hrvatske i iz inozemstva?

Konkurekcija je jaka, ali lako se nosimo s konkurencijom osobito zato što imamo vjerne kupce.

12. Kako se zaposleni nose s izazovima slatkiša ili su zasićeni samim mirisima?

Borba je naravno vrlo teška, ali nakon nekog vremena više se i ne osjećaju mirisi. Svi zaposlenici imaju pravo kušati sve proizvode u tvornici bez ograničenja pod uvjetom da proizvode ne iznose iz tvornice.

13. Kanite li proširiti vidike?

Naravno, uvijek pokušavamo zainteresirati ljude s novim idejama. Npr. Upravo smo uredili posjed blizu Pisarovine sa brojnim sadržajima prikladnim svim uzrastima.

U drugom dijelu posjeta obišli smo pogon u kojem se proizvode čokoladice životinjsko carstvo. Omamio nas je miris, a bilo je zanimljivo gledati oblikovanje čokoladica, od izlijevanja u kalupe, ravnanja, hlađenja i pakiranja. 
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Na rastanku smo dobili poklon Kraševih proizvoda, a mi smo njima poklonili monografiju o našoj školi i CD školskog tamburaškog orkestra.
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