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Novinarka Ivana Sučić razgovarala je s učenicima članovima skupina Odgoja za poduzetništvo Dorom Vdović, Ivanom Stipić, Leonom Alpezom, Markom Borovićem i Brunonom Rumbakom, te profesoricom Ljiljanom Jambor.

Razgovaralo se o projektu Odgoja za poduzetništvo. Profesorica Jambor je objasnila kako se Osnovna škola Augusta Cesarca našla u projektu, koliko škola sudjeluje u projektu. Glavni cilj projekta je naučiti što je poduzetništvo i živjeti poduzetništvo. Senzibilizirati učenike za život u svijetu poduzetništva i pripremiti se za život poduzetnika. Bitno je da učenici već u osnovnoj školi počnu učiti o poduzetništvu, jer je to pravo vrijeme kada mogu prihvatiti nove ideje, sudjelovati u istraživačkom radu, nešto praktično napraviti. Učenici su zadovolji projektom. Rado sudjeluju u traženju podataka, a istraživački rad, razgovor s poduzetnicima zanimljiviji su od pasivnog slušanja. Web stranica SEECEL-a je otvorena za komunikaciju i razmjenu ideja s ostalim školama iz jugoistočne Europe. Nakon završetka projekta svi programi i realizacije trebali bi biti objavljeni i dostupni svim školama koje žele sudjelovati u sličnim projektima.
Dora je objasnila da se u ovu skupinu uključila zato što se želi u životu baviti marketingom. U ovoj skupini može naučiti osnove poduzetništva, „ispeći zanat“.

Leon je ispričao kako se o poduzetništvu može učiti i u Tehničkom muzeju. Promatrati razvoj tehnike i tehnologije, stvarati svoje mišljenje o razvoju, poduzetno je obrazovati se, to je početak. Puno se saznaje iz razgovora s ljudima, nauči se što se i kako se radi, što drugi misle o našem radu.

Marku se rad u skupini sviđa zato što se može puno naučiti. Kao da prije odrastaju. Puno su vidjeli. Na Eko sajmu su vidjeli hrvatske proizvode, razgovarali s malim poduzetnicima. Nešto su primijenili na Otvorenom danu škole. Izrađivali su božićne ukrase, prodavali ih, razgovarali s kupcima i odlučili što sa zarađenim novcem. Ove godine će se potrošiti za modernizaciju škole. Prošle godine novac je doniran udruzi Zdenac za pse vodiče, te za druge humanitarne svrhe.

Ivana je članica tamburaškog orkestra. Govorila je o napornom radu tamburaša i o suradnji s tamburašima iz OŠ Borovje, kako bi snimili CD s božićnim pjesmama. Mislila je da će biti lako i jednostavno, ali je saznala da uspjeh dolazi uz veliko zalaganje i puno rada. Od novca zarađenog prodajom CD-a obnovit će se instrumenti za orkestar.

Leon je ispričao kako se razvijaju nove ideja i da se razgovorom dogovara što će se i kao realizirati.
Ivani se sviđa što kroz rad skupine saznaje o životu, što puno sami rade.

Dora smatra da bi i u redovnoj nastavi trebalo biti više pravih životnih sadržaja, a ne samo „štrebanja“.  

Marko je primijetio da više nije samo na igricama, nego da više prati forume i portale na kojima se govori o poduzetništvu. Smatra da mu to pomaže i u rješavanju školskih zadataka. Gleda i TV Dnevnik, a primjećuje i puno afera i problema.

Ivana nastoji smanjiti vrijeme na računalu i pogledati ozbiljne emisije.

Leon gleda Dnevnik i prati svjetska zbivanja. Zanimaju ga emisije iz gospodarstva.

Dora smatra da će im u životu znanje o poduzetništvu trebati. Hrvatska se razvija, sve je više poduzetnika. Dobro je pratiti zbivanja u Hrvatskoj i svijetu, jer se pripremamo za svijet odraslih.

Bruno je govorio o planovima do konca školske godine. Planira se posjet jednoj velikoj firmi, vjerojatno Krašu, zatim posjet jednoj županiji u kojoj je razvijeno malo poduzetništvo. Kada se dovoljno sazna o poduzetništvu, anketirati će sugrađane kako bi saznali i njihovo mišljenje.

Dora je za kraj istakla da će skupina uspjeti realizirati sve planirano, zato što imaju puno vrlina, drže se i rade zajedno.  

