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 lika o sebi u kontekstu   škole                

Slika o sebi u kontekstu škole dio je djetetova samo-poštovanja koji uključuje njegov doživljaj sposobnosti koje pokazuje u školi. Ona snažno utječe na njegovo postignuće u školi. Doživljaj uspjeha i neuspjeha u školi značajno utječe na to što će dijete misliti o sebi kao učeniku, osobito u dobi od šest do devet godina. Djeca koja sebe smatraju uspješnima u školi, motiviranija su za postizanje uspjeha, upornija u radu i spremnija tražiti nove izazovne zadatke i probleme. 

Uspjeh djetetu daje osjećaj kompetentnosti i vlastite vrijednosti. Kada je uspješno, ono počinje vjerovati kako će biti uspješno i u budućnosti. Na temelju toga dijete stvara bolje mišljenje o vlastitim sposobnostima, više se trudi i 
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provodi više vremena učeći, što dovodi do novih uspjeha i učvršćuje njegovu pozitivnu sliku o sebi.

Djetetova loša slika o sebi djeluje, pak, negativno na njegovo ponašanje. Djeca koja nemaju povjerenja u svoje sposobnosti ili ih procjenjuju lošima, češće očekuju neuspjeh ili lošiji uspjeh, pa zato i uče manje. Takvo ponašanje oblik je obrane – kada bi, u protivnom, ta djeca učila više, a usprkos tome dobila lošu ocjenu, ona bi razvila još negativniji stav prema ionako lošoj slici o sebi. 
Procjena potencijalne uspješnosti odvija se i putem vrednovanja svojih sposobnosti u odnosu na druge, što se naziva socijalnom komparacijom. 
Tijekom osnovnog školovanja djetetova socijalna komparacija sve češće počinje uključivati postignuće u školi. Uspoređujući svoje uratke s uratcima vršnjaka, mnoga djeca, nažalost, otkriju da nisu toliko uspješna koliko su mislila. Rezultat toga može biti snižavanje mišljenja o vlastitim sposobnostima i ponašanju. Negativna socijalna komparacija može rezultirati i time da dijete počne ulagati manje truda u neke zadatke te napuštati neke aktivnosti, a može djelovati i na sniženje djetetova samopoštovanja u kontekstu škole. Stoga je izuzetno važno da roditelji i učitelji potiču dijete i hvale njegova postignuća.

Glavna odrednica djetetove slike o sebi u kontekstu škole je njegovo postignuće u školi. Djeca koja su u školi uspješna vjerojatno će razviti bolje mišljenje o svojoj kompetenciji u kontekstu škole, dok će djeca koja nisu uspješna u školi razviti loše mišljenje o svojim sposobnostima. Jedan od važnih faktora koji utječu na poimanje sebe u kontekstu škole su povratne informacije koje djeca dobivaju o svom radu te način na koji ona tumače te informacije.

Puno načina da se kaže „bravo“
Svi mi skloni smo tome da opomenemo dijete ako nešto ne radi dobro, dok za pozitivna ponašanja i uspjehe smatramo kako se podrazumijeva da su dobri.

Kada ih zamijetimo, često ih ni ne komentiramo, i na taj način djetetu ne dajemo direktno do znanja da smo svjesni koliko je dobro i uspješno. Dijete najčešće svoj doživljaj sebe gradi na temelju reakcija drugih ljudi. Stoga će pohvale učvrstiti djetetovu pozitivnu sliku sebe, i ono će se češće početi ponašati na onaj način koji smo pohvalili.
O vašoj iskrenoj dobrohotnosti kao roditelja, ovisi kako će dijete doživljavati sebe. Pozitivna slika o sebi predznak je sreće i uspjeha...
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